

Elballagtak a nagybecskereki leánykollégium növendékei

VAJDASÁG 2024. MÁJUS 10. [16:33]



Fotó: Kónya-Kovács Otília

Elballagtak a nagybecskereki leánykollégisták



A nagybecskereki székesegyházban szolgáltatott szentmisét, majd csütörtökön este megtartották a Szathmáry Karolina Leánykollégium végzős növendékeinek ballagási ünnepségét. Köszöntőt mondott Karl Jenő, igazgató, aki elmondta, a ballagás egy örömnép.

- E fiatal lányok előtt egy új jövő áll, most lépnek át ezen a küszöbön. Nagyon sok sikert kívánok nekik ezen az új úton. Másrészt viszont van egy kis szomorúság is bennünk, mert ez mégiscsak egy búcsú. Van, akivel 4 évet, van, akivel 3 évet voltunk együtt és most elválnak útjaink, de biztosak vagyunk benne, hogy jó emberek lesznek, és nem féltjük őket a jövőben - nyilatkozta az igazgató.

Az egyik nevelőtanár, Julianna nővér elmondta, hogy az idén 15 lánytól búcsúznak.

- A lányokkal nagyon termékeny, sokszínű éveket töltöttünk együtt. Olyan nagy események kerültek be ezekbe az évekbe, mint a pápalátogatás, vagy az Eucharisztikus Kongresszus, kirándulás Magyarországra többször is, továbbá a Hazataláló táborok, tehát annyi mindent tudtunk nekik adni, nagy horderejű eseményeket is, amelyek nem mindenkinek jutnak részül. Viszont a mindennapi életünkben a kis dolgokat is átadtuk nekik, amik valójában nem apróságok. Azáltal, hogy kézműveskedtünk velük, hogy megtanulták az anyagismeretet, technikákat, ötleteket az ajándékozáshoz, azt is megtanulták, hogy nem csak sok, de kevés pénzből is lehet kedves ajándékot készíteni. Rendszeresen voltak lelki foglalkozások is, a reformátusoknak, katolikusoknak. Szerintem a kollégiumunknak a legfontosabb sarokköve, az a mindennapi, esti negyedórás együttlét, amikor kiértékelődik a nap, amikor naponta kapnak visszajelzést arról, hogy mi az igaz út, és hogy merre lenne jó járni - mondta a nővér.

A lányok átvették a ballagási tarisznyát, egy-egy szál virágot kaptak a harmadikos társaiktól, de a nevelők kis csomagjait is megkapták, de ugyanakkor ők is átadtak egy-egy kis ajándékot a kollégium munkatársainak.

A lányok elmondták, hogy már februárban, a szalagavatóval elkezdődött ez a folyamat, s egyre jobban foglalkoztatta őket, hogy hamarosan lezárul az életüknek ez a ciklusa. Mint az egyik ballagó fogalmazott: "Nem lesz többé olyan hely, amit biztonságosnak tudhatunk az otthonunkon kívül, és eléggé nagy változásokat indított el ez az én életemben is, mivel most eléggé kérdéses, hogy mire megyünk tovább, megyünk-e tovább, dolgozni fogunk-e, mit fogunk csinálni, és ez a kollégiumi ballagásunk egy nagyon jó lezárása volt az egésznek".

Kónya-Kovács Otília